

## Zadávání zakázek a hospodaření s majetkem ČD probíhá v souladu s legislativou, konstatoval audit

Mimořádná prověrka nakládání s majetkem a akviziční činnost v Českých drahách, a.s., kterou si na podzim vyžádal Řídící výbor ČD, skončila. Nezávislý auditor v závěrečné zprávě konstatuje, že zadávání zakázek a hospodaření s majetkem ČD, a.s., nebylo zjištěno žádné závažné pochybení.

Vzhledem ke skutečnosti, že auditor zkoumal období 2005 až 2010, tedy i období před nástupem současného managementu, byla některá jeho doporučení realizována již před ukončením auditu. Jedná se například o centralizaci marketingu či nákupu materiálu a služeb, kterou v rámci transparentnosti procesů a úspory nákladů provedlo vedení Petra Žaludy již v minulých letech.

Řídící výbor ČD, který vykonává funkci valné hromady, vzal zprávu auditora na vědomí a Představenstvo ČD ji projednalo na svém zasedání 22. března. „**Zjištění a doporučení uvedená ve zprávě auditora považujeme za přínosná. V řadě oblastí můžeme konstatovat, že zjištění auditora se shodují s našimi, a opatření navržená auditorem jsou tak v současné době již ve fázi implementace nebo byla dokonce již implementována,**“ shrnul závěr z jednání Představenstva generální ředitel ČD Petr Žaluda.

Mimořádný audit v ČD provedla společnost PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., která vzešla z výběrového řízení. Auditorská společnost PwC byla vybrána z pěti oslovených společností na základě kritéria nejnižší nabídkové ceny.

### Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na [www.cd.cz](http://www.cd.cz) nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.